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                                           Тема недели: 
    

     

Вид 

образовательной 

деятельности 

 

Тема образовательной деятельности 

Конструирование «Лесенка из кубиков» 

 Цель: учить детей строить лесенку, приставляя,  кубики друг к другу. 

Учить понимать пространственные ориентиры: вверх, вниз. Развивать 

пассивный и активный словарь, умение обыгрывать ситуацию.  

 

Музыка См. занятие Зинаиды Николаевны 

 

     Ход игры – занятия: 

Можно из кубиков 

Башню построить, 

Можно гараж 

Для машины устроить. 

Если из кубиков 

Горку собрать — 

Можно из шкафа 

Варенье достать! 

-О чем говорится в стихотворении? 

-Что можно построить из кубиков? 

Сегодня будем строить лесенку из кубиков для  игрушки (возьмите любую игрушку, 

ребенку будет интереснее  строить лестницу для кого-то) 

Беру один кубик, сверху ставлю еще кубик и еще кубик, затем к нижнему кубику 

приставляю кубик, а сверху ставлю кубик, затем к нижнему кубику поставлю еще 

кубик, получилась лестница.  

 
 Встала игрушка внизу и пошла по ступенькам: раз, два, три и поднялась наверх. Где 

игрушка? Наверху. Высоко стою, далеко гляжу. А теперь своим игрушкам лесенки 

построй, пусть они походят вверх, вниз.  

 

 



Раз шажок, 

Два шажок. 

Шел по лесенке сынок. 

А ступеньки высоки, 

А шажочки не легки. 

Раз шажок, 

Два шажок – 

Утомился мой дружок. 

Постоим, 

Отдохнем, 

И опять 

вперед 

пойдем! 

 

 

Правило безопасности. 

 

Рассмотрите картинку, объясните малышу, как нужно вести себя на лестнице 

 



 
 

 

 

Повторить признаки весны 

 

 

 



Найди отличия



 


